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Bajtocka sie¢ drogowa nie nalezy do najlepszych. Wprawdzie da sie przejecha¢ miedzy kazda para miast, ale
mozna to zrobié¢ (bez zawracania) tylko na jeden sposéb, przy czym drogi sa dwukierunkowe. Najgorsze jest
jednak to, ze przejazdy sa platne, a stawki za przejechanie konkretnych odcinkéw co chwile sie zmieniaja.
Bajtazar jest mieszkancem jednego z bajtockich miast. Raz na jaki$ czas planuje podréz do innego miasta:
wtedy liczy, ile bedzie musial wyda¢ na oplacenie myta. Pomoéz mu i napisz program, ktory zrobi to za niego.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby catkowite n i m (2 < n < 500000,1 < m < 1000000) oznacza-
jace odpowiednio liczbe miast w Bajtocji oraz liczbe zdarzen. Miasta sa ponumerowane kolejnymi liczbami
naturalnymi od 1 do n. Bajtazar mieszka w mieécie o numerze 1.

Nastepne n—1 wierszy opisuja bajtocka sie¢ drogowa: i-ty z tych wierzy zawiera trzy liczby catkowite a;, b;, ¢;
(1 <a; <b; <n,1<¢ <1000) oznaczajace, ze miasta o numerach a; i b; sa polaczone dwukierunkowa droga,
a za jej przejechanie ptaci sie ¢; bajtalaréw.

Kolejne m wierszy zawieraja opisy kolejnych zdarzen — zmian stawek oraz pytan Bajtazara: j-ty z tych
wierszy zaczyna si¢ pojedynczg litera I; € {S,P}. Jezeli I; = S, to j-ty wiersz zawiera jeszcze trzy liczby
catkowite u;,v;,d; (1 < wu; < wv; <n,1<d; <1000), gdzie u; i v; to numery miast, ktére sa bezposrednio
polaczone droga, za$ d; to nowa stawka (w bajtalarach) za przejechanie miedzy nimi. Jezeli [; = P, to wiersz
zawiera jeszcze jedng liczbe catkowita w; (2 < w; < n) oznaczajaca, ze Bajtazar chcialby w tym momencie
poznaé aktualny koszt przejazdu z miasta o numerze 1 do miasta o numerze w;.

Wyjscie

Dla kazdego pytania Bajtazara na wyjsciu nalezy wypisa¢ osobny wiersz: k-ty z tych wierszy powinien zawieraé
jedna liczbe catkowita oznaczajaca koszt podrézy, ktérego dotyczy k-te pytanie Bajtazara.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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